



## Gmina Miejska Piechowice

58-573 Piechowice, ul. Kryształowa 49; tel. 75 75 48 900; fax: 75 76 12 274;  
e-mail: sekretariat@piechowice.pl; www.piechowice.eu; www.piechowice.bip.net.pl

Piechowice, dnia 09 września 2022 r.

IZP.271.12.2022

<https://platformazakupowa.pl/pn/piechowice>

Dotyczy postępowania pod nazwą "Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu bankowego w wysokości 2.000.000,00 zł, przeznaczonego na finansowanie planowanego deficytu budżetu"

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej pod numerem 2022/S 161-459105 dnia 23.08.2022 r.

### Wyjaśnienie treści SWZ

Zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710), zwanej dalej „p.z.p.”, w odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej „SWZ”), Zamawiający wyjaśnia co następuje:

**Pytanie 1:** Czy Informacja z Krajowego Rejestru Karnego odnośnie niekaralności musi zawierać dane o członkach Rady Nadzorczej czy tylko o członkach Zarządu Banku? Czy dane te są niezbędne na etapie składania oferty czy dopiero po wygraniu przetargu?

**Odpowiedź:** Zgodnie z rozdziałem V pkt 1 ppkt 2 SWZ „Zamawiający wykluczy z postępowania o udzielenie zamówienia Wykonawców (...), jeżeli urzędującego członka organu zarządzającego lub nadzorczego Wykonawcy, współnika spółki w spółce jawnej lub partnerskiej albo komplementariusza w spółce komandytowej lub komandytowo-akcyjnej lub prokurenta prawomocnie skazano za przestępstwo, o którym mowa w ppkt 1”. W związku z powyższym informacja z Krajowego Rejestru Karnego musi zostać przedstawiona w odniesieniu do Członków Zarządu oraz Rady Nadzorczej. Do złożenia niniejszych dokumentów Zamawiający wzywa Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona – nie są wymagane na etapie składania oferty.

**Pytanie 2:** Czy zaświadczenia z ZUS i US o niezaleganiu są niezbędne na etapie składania oferty czy dopiero po wygraniu przetargu?

**Odpowiedź:** Zaświadczenia z ZUS i US nie są wymagane na etapie składania ofert. Zamawiający wzywa do złożenia niniejszych dokumentów Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona.

**Pytanie 3:** Czy wystarczy złożyć na etapie składania oferty tylko oświadczenia załączone do SWZ?

**Odpowiedź:** Katalog dokumentów składanych wraz z ofertą określa rozdział VII pkt 1 ppkt



## Gmina Miejska Piechowice

58-573 Piechowice, ul. Kryształowa 49; tel. 75 75 48 900; fax: 75 76 12 274;  
e-mail: sekretariat@piechowice.pl; www.piechowice.eu; www.piechowice.bip.net.pl

1-7 SWZ.

**Pytanie 4:** Prosimy o jednoznaczne określenie terminu spłaty odsetek ponieważ w SWZ punkt III. Opis przedmiotu Zamówienia pkt. 11 „odsetki płatne w ostatnim dniu roboczym każdego kwartału” natomiast w zał. nr 5 do SWZ „Istotne postanowienia Umowy” pkt. 11 „odsetki płatne do 15-ego dnia pierwszego miesiąca następnego kwartału za kwartał poprzedni”.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż odsetki płatne będą do końca ostatniego miesiąca kwartału. Wobec powyższego pkt 11 załącznika nr 5 do SWZ - Istotne postanowienia umowy otrzymuje brzmienie:

„Z zastrzeżeniem pkt 10, odsetki płatne będą w ostatnim dniu roboczym każdego kwartału. Bank powiadomi pisemnie Zamawiającego o wysokości odsetek nie później niż 7 dni przed terminem spłaty odsetek. Zawiadomienie zawierać będzie informację o wysokości odsetek oraz wysokości stopy procentowej, według której dokonano naliczenia odsetek. W przypadku spłaty ostatniej raty kredytu Bank powiadomi pisemnie Zamawiającego o wysokości odsetek nie później niż do dnia 20 grudnia 2032 roku.”

**Pytanie 5:** Prosimy o jednoznaczne określenie terminu ustalania stawki WIBOR ponieważ w SWZ punkt III. Opis przedmiotu Zamówienia pkt. 9 „Stawka WIBOR 3M będzie ustalana na dwa dni (nie jest określone czy robocze czy kalendarzowe?) poprzedzające rozpoczęcie okresów rozliczeniowych” natomiast w zał. nr 5 do SWZ „Istotne postanowienia Umowy” pkt 8 „Oprocentowanie liczone będzie według stawki WIBOR 3M notowanej ostatniego dnia roboczego miesiąca poprzedzającego rozpoczęcie okresu odsetkowego”

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, iż stawka WIBOR 3M ustalana będzie ostatniego dnia roboczego miesiąca poprzedzającego rozpoczęcie okresu odsetkowego. Wobec powyższego rozdział III pkt 9 SWZ otrzymuje brzmienie:

„Stawka WIBOR 3M będzie ustalana ostatniego dnia roboczego miesiąca poprzedzającego rozpoczęcie okresu odsetkowego.”

Wobec tego, że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do Zamawiającego nie później niż na 14 dni przed upływem terminu składania ofert i Zamawiający udziela wyjaśnień nie później niż na 6 dni przed upływem terminu składania ofert – Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Zgodnie z art. 135 ust. 6 p.z.p. Zamawiający udostępnił na stronie internetowej zamawiającego <https://platformazakupowa.pl/transakcja/652420> :

- a) treść wniosku o wyjaśnienie SWZ wniesionego przez Wykonawcę oraz
- b) wyjaśnienia Zamawiającego

– bez ujawniania danych Wykonawcy składającego wniosek o wyjaśnienie SWZ.

Zgodnie z art. 513 pkt 1 p.z.p. mają Państwo prawo wnieść odwołanie. Odwołanie wnosi się do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej, zgodnie z art. 514 ust. 1 p.z.p. Odwołujący jest zobowiązany przekazać zamawiającemu odwołanie wniesione w formie elektronicznej albo postaci elektronicznej albo kopię tego odwołania, jeżeli zostało ono wniesione w formie pisemnej przed upływem terminu do wniesienia odwołania, w taki sposób, aby mógł on zapoznać się z jego treścią przed upływem tego terminu, zgodnie z art. 514 ust. 2 i 3 p.z.p.

Jako że wyjaśnienie treści SWZ zostało przekazane przy użyciu środków komunikacji elektronicznej i zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego, to termin wniesienia



## Gmina Miejska Piechowice

58-573 Piechowice, ul. Kryształowa 49; tel. 75 75 48 900; fax: 75 76 12 274;  
e-mail: sekretariat@piechowice.pl; www.piechowice.eu; www.piechowice.bip.net.pl

---

odwołania do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej oraz przesłania kopii odwołania do zamawiającego upływa 19.09.2022 r., czyli po 10 dniach, zgodnie z art. 515 ust. 1 pkt 1 lit. a p.z.p.

BURMISTRZ MIASTA  
PIECHOWICE  
*Jacek Kubieński*  
Jacek Kubieński

Sporządziła:  
Agnieszka Mirek  
Inspektor ds. zamówień publicznych  
i pozyskiwania środków pozabudżetowych  
Tel.: 75 75 48 915  
e-mail: zamowienia2@piechowice.pl

